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Q2 The Plainfield Public Library District
should:

Answered: 11 Skipped: 0

Total 11

# Other (please specify) Date

1 keep downtown location and add branches north and south 6/22/2015 12:56 PM

2 Is it realistic to have two sites. Keep the convenience (for some and charm of the downtown library, and build new
elsewhere.

6/8/2015 7:49 PM
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Q3 Which preliminary option(s) do you like
most? Why?

Answered: 7 Skipped: 4

# Responses Date

1 adding branches and keeping the building in town as main location 6/22/2015 12:56 PM

2 One with a single building to the north that allows access from both Lockport St. and Rt. 59 6/12/2015 12:43 PM

3 Concept 2 because it stays in the current downtown location. I like the location on the north end rather than directly on
59. Seems less crowded. Nice idea to keep the original library intact.

6/10/2015 8:40 PM

4 I like either of the proposals for a NEW building. I prefer the larger proposal of 90,000 sq ft. A new, larger building has
been a long time coming. I think we should go as big as possible now so that we don't have need of expansion again
any time soon.

6/10/2015 5:44 PM

5 The new building with southern exposure on existing library site. Good access, good space, good parking options. If
expanding, it is time to move away from an outmoded and somewhat dysfunctional building and take advantage of the
positive options a new construction would hold. The library would remain central to the downtown, but is not so large it
would dwarf or thwart any other development.

6/9/2015 2:22 PM

6 I love the history and, for me, convenience of the downtown library, but it's goofy to squish all of the needs or to do all
of this work and not have the new services at all. So if I couldn't have both I would have to choose the new site.

6/8/2015 7:49 PM

7 New building fronting on 59. Creates an presence on 59, adds parking that the downtown businesses can use at
night, creates an area for open community gathering without the noise from 59.

6/8/2015 6:08 PM
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Q4 Which preliminary option(s) do you like
least? Why?

Answered: 7 Skipped: 4

# Responses Date

1 tearing down existing building as this seems like a huge waste of a perfectly good structure, and will be disruptive to
service

6/22/2015 12:56 PM

2 Any that moves off the current site 6/12/2015 12:43 PM

3 Greenfield site options. While near downtown and easy to visit, I do not like that it is tucked behind existing buildings.
Seems like very little visibility to those just passing by.

6/10/2015 8:40 PM

4 I dislike the idea of moving the library to a site not connected to downtown Plainfield. I like having the library
connected to the downtown area. It makes our family more likely to interact with the other merchants.

6/10/2015 5:44 PM

5 The buildings proposed for the Greenfield site are nice, but the site itself is not. Too "tucked away"--neither in
downtown or out of it. Also, this site just seems unpleasant for such use. Industrial park, okay, but library, no.

6/9/2015 2:22 PM

6 answered above 6/8/2015 7:49 PM

7 Greenfield. Too far from downtown. All on its own. 6/8/2015 6:08 PM
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Q5 Other comments or feedback:
Answered: 5 Skipped: 6

# Responses Date

1 Would prefer an L shaped building allowing R-in and R-out on Rt. 59. 6/13/2015 5:09 PM

2 We need this expansion to offer the best services possible to District residents 6/12/2015 12:43 PM

3 I love the idea of underground parking. We lived in England for a while and their High Streets (main streets) are closed
to car traffic. All of the cars are parked in nearby lots or underground. The focus of their towns is NOT automobiles. I
wish Plainfield had not made cars such a great focus of their lovely recent upgrades to streets, intersections, and
sidewalks.

6/10/2015 5:44 PM

4 I think the drawing of the existing upper level is in error about the reading room/small meeting room in it's depiction.
Also, should tag the existing with the square footage as is done for the new options presented, i.e., it isn't as useful to
tell me and addition would add 60,000 sf if I don't know what the 60K is adding to. Thanks.

6/9/2015 2:22 PM

5 I like how the plan shows saving the historic library building. 6/8/2015 6:08 PM
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